
Protokół Nr 26/2026

 posiedzenia Komisji Inwestycji, Rozwoju i Bezpieczeństwa Miasta
Rady Miasta Płocka

         które odbyło się 28 kwietnia 2026 roku              

Posiedzenie rozpoczęło się o godzinie 15.30
Posiedzenie zakończyło się o godzinie 16.10

Stan członków Komisji Inwestycji, Rozwoju i Bezpieczeństwa Miasta  – 8
Obecnych – 8
  
Lista obecności radnych stanowi załączniki nr 1 do niniejszego protokołu.
Lista obecności osób zaproszonych stanowi załączniki nr 2 do niniejszego protokołu. 

Spotkaniu przewodniczył Pan Michał Sosnowski  - Przewodniczący Komisji Inwestycji, Rozwoju i 
Bezpieczeństwa Miasta Rady Miasta Płocka.

Porządek posiedzenia:

1. Przyjęcie porządku obrad.
2. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji Inwestycji, Rozwoju i Bezpieczeństwa Miasta z 24
    marca 2026 roku. 
3. Sprawozdanie ze swojej działalności Komendanta Miejskiego Policji w Płocku wraz z 

informacją o stanie porządku i bezpieczeństwa publicznego w Płocku w 2025 r.
4. Informacja Komendanta Miejskiego Państwowej Straży Pożarnej w Płocku o stanie 

bezpieczeństwa  miasta Płocka w zakresie ochrony przeciwpożarowej za 2025 r. 
5. Informacja Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego o stanie bezpieczeństwa 

sanitarnego  miasta Płocka za 2025 r.
6. Sprawozdanie Komendanta Straży Miejskiej w Płocku z działalności Straży Miejskiej za 

2025r. 
7. Informacja na temat zaawansowania inwestycji dotyczącej naprawy i przywrócenia do 

użytku odcinka drogi łączącego ul. Górną z ul. Rzeczną.  
8. Opiniowanie projektów uchwał na najbliższą sesję Rady Miasta Płocka w następujących 

sprawach:
1) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy-Miasto Płock na lata 2026-2050 (druk 

nr 452),
2) zmieniająca Uchwałę Budżetową Miasta Płocka na 2026 rok (druk nr 453), 
3) ustalenia wysokości miesięcznego wynagrodzenia dla prezydenta Miasta Płocka (druk nr 

447), 
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4) delegowania przedstawicieli Rady Miasta Płocka do Komisji Bezpieczeństwa i Porządku 
(druk nr 448),

5) w  sprawie  sprzedaży  nieruchomości  stanowiącej  własność  Gminy  –  Miasto  Płock 
oznaczonej jako działka nr 2906/173 o powierzchni 0,1248 ha położonej w Płocku przy 
al. Armii Krajowej na rzecz dotychczasowych użytkowników wieczystych (druk nr 440), 

6) w sprawie uzgodnienia projektu realizacji inwestycji celu publicznego pn.: „Rozbudowa 
sieci kanalizacji deszczowej w ul. Dobrzyńskiej (dz. nr 6 obręb nr 4 i dz. nr 4/6 obręb nr 
8)  w Płocku.”  na działkach: 6 obręb 4,  4/6 obręb 8 wchodzących w skład Zespołu 
Przyrodniczo - Krajobrazowego Jaru Rzeki Brzeźnicy (druk nr 451).

  9.  Sprawy różne.
 10. Zakończenie posiedzenia.

     
Ad. pkt 1 

Spotkaniu przewodniczył  Pan radny  Michał  Sosnowski Przewodniczący Komisji  Inwestycji, 
Rozwoju i Bezpieczeństwa Miasta, który powiedział: „Dzień dobry! Witam serdecznie Państwa 
radnych  i  wszystkich  pozostałych  na  kolejnym  posiedzeniu  Komisji  Inwestycji  i  Rozwoju 
Bezpieczeństwa Rady Miasta  Płocka. Proszę Państwa radnych o zalogowanie się do systemów 
i  sprawdzimy kworum. Wszyscy obecni  (8 osób).  Dziękuję bardzo.  Następnie przyjmujemy 
porządek posiedzenia. Jednogłośnie (8 osób za). Dziękuję. 

Wynik głosowania:
8 głosów – za  
0 głosów – przeciw
0 głosów – wstrzymujących się.  

Ad. pkt 2 

Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji Inwestycji, Rozwoju i Bezpieczeństwa Miasta z 24
marca 2026 roku.  

Pan radny  Michał Sosnowski Przewodniczący Komisji Inwestycji, Rozwoju i Bezpieczeństwa 
Miasta  powiedział:  „Czy  są  jakieś  uwagi  do  protokołu?  Nie  widzę.  Proszę  o  uruchomienie 
pulpitów do głosowania. Jednogłośnie. Dziękuję bardzo.” 

Wynik głosowania:
8 głosów – za 
0 głosów – przeciw
0 głosów – wstrzymujących się. 

Protokół z posiedzenia Komisji Inwestycji, Rozwoju i Bezpieczeństwa Miasta z 24 marca 2026
roku został przyjęty. 

Ad. pkt 3  

Sprawozdanie ze swojej działalności Komendanta Miejskiego Policji w Płocku wraz z informacją 
o stanie porządku i bezpieczeństwa publicznego w Płocku w 2025 r. stanowi załącznik nr 3 do 
protokołu. 

Pan radny  Michał Sosnowski Przewodniczący Komisji Inwestycji, Rozwoju i Bezpieczeństwa 
Miasta  powiedział:  „Otrzymaliśmy  materiał  dość  obszerny.  Czy  Państwo  radni  mają  jakieś 
pytania bądź uwagi? Proszę bardzo Pan przewodniczący Artur Jaroszewski.”

Pan Artur  Jaroszewski  Przewodniczący  Rady  Miasta  Płocka  powiedział:  „Panie 
Przewodniczący,  Szanowni  Państwo!  Spróbuję  połączyć  może  te  sprawozdania,  bo  one  są 
zbieżne tematycznie w dużej mierze. Po lekturze dokumentów Szanowni Państwo, zwracam się 
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z prośbą  o zwrócenie uwagi przez obie państwa służby – Policę oraz Straż Miejską - na jeden 
temat. Oczywiście mam świadomość tego, że przestępstwa i te bardziej drastyczne naruszenia 
prawa  są  kluczowe  i  najważniejsze  dla  Państwa,  to  jest  normalne.  Natomiast  patrząc  na 
statystyki i na to ile interwencji w jakich tematach zgłaszane są do policji i do Straży Miejskiej 
od  mieszkańców,  zauważam,  że  gro  tych  największa  ilość  tych  uwag  i  sygnałów  dotyczy 
wykroczeń i to głównie wykroczeń w zakresie ruchu drogowego konkretnie nieprawidłowego 
parkowania.  Na  krajowej  mapie  zagrożeń  bezpieczeństwa  znalazłem  w  tych  państwa 
statystykach,  że  na  1400  mniej  więcej  wszystkich  zgłoszeń  ponad  500  dotyczyło  od 
mieszkańców sygnałów nieprawidłowego parkowania. I podobna sytuacja dotyczyła statystyk 
Straży Miejskiej tutaj ponad 50% tych zgłoszeń dotyczyło zgłoszeń nieprawidłowości naruszeń 
porządku  w  ruchu  drogowym.  Tak  jak  powiedziałem,  to  są  teoretycznie  bardziej  błahe 
naruszenia prawa, ale jak widać, bardzo męczące i zauważalne ze strony mieszkańców. Stąd 
moja prośba do Państwa przede wszystkim  do tych dwóch służb. Spróbujmy w najbliższych 
miesiącach  zwrócić  na  to  trochę  większą  uwagę.  Ja  pozwoliłem  sobie  Szanowni  Państwo 
jednego dnia, kilka dni temu idąc po drodze gdzieś w Płocku kliknąć kilka zdjęć. Poproszę o te 
zdjęcia teraz. Na tych zdjęciach przedstawione są są dwa miejsca w Płocku, gdzie praktycznie 
nagminnie dochodzi do parkowanie na trawnikach, a przy okazji także niszczenie drzew oraz 
innej roślinności.  Poproszę o kolejne zdjęcia. Szczególnie na to miejsce zwracam uwagę przy 
ul. 1 Maja, bezpośrednie sąsiedztwo strefy płatnego parkowania. Zakładam więc, że bardzo 
często pojawiają się tam, takie sytuacje.  Jest to ten sam teren, tylko zdjęcia zostały wykonane 
z innego miejsca. Bardzo często ludzie szukają tam miejsc do parkowania. Oczywiście miejsca 
w strefie płatnego parkowania  są dostępne, ale niektórzy kombinują, jak mogą. Gdy raz czy 
drugi  zostali  postraszeni  kartką  za  wycieraczką  samochodu  albo  ukarani,  prawdopodobnie 
więcej by tego nie zrobili. Najwyraźniej stoją tam bezkarnie. Patrzę na panów komendantów, 
wiemy, czyj teren znajduje się w pobliżu,  tym bardziej ci, którzy to wiedzą, są zbulwersowani. 
Dlatego prośba - zwróćmy na to uwagę. Dziękuję.” 

Pan radny  Michał Sosnowski Przewodniczący Komisji Inwestycji, Rozwoju i Bezpieczeństwa 
Miasta  powiedział:  „Czy ktoś  z  Państwa chciałby się  odnieść  czy  nie  ma potrzeby? Proszę 
bardzo.”

Pan  Jacek Kożuchowski Naczelnik  podinsp.  Wydziału  Prewencji  Komendy Miejskiej  Policji 
powiedział:  „Panie  Przewodniczący,  Szanowni  Państwo Radni!  Co  do  parkowania  jest  teraz 
wprowadzona taka aplikacja  od tamtego roku „Zglosparkowanie.pl”.  Na tej  aplikacji  mamy 
codziennie po kilkanaście można powiedzieć nawet zgłoszeń, więc my naprawdę reagujemy na 
te zgłoszenia w każdym miejscu miasta. Każde zgłoszenie jest rejestrowane przez dyżurnego 
Komendy Miejskiej  Policji  we Płocku i  wszędzie  tam gdzie  mamy takie  zgłoszenie   oprócz 
krajowej mapy zagrożeń, oczywiście udajemy się. Tam policjanci na miejscu najczęściej nie 
zastają kierowców, sporządzają notatkę, zostawiają wezwania do stawiennictwa w komendzie  i 
my realizujemy. Jestem odpowiedzialny akurat za Wydział Prewencji, który tym się zajmuje i 
naprawdę te wszystkie zgłoszenie, które do nas spływają są rozpatrywane. Tylko to nie jest 
takie też proste. Dużo  na przykład miejsc, gdzie są parkowania, to są osoby, które są spoza 
Płocka. Oni są abo na stancjach i oni wybierają sobie takie miejsca gdzie parkują,  gdzie nie 
mogą parkować, ale żeby do nich dotrzeć to my musimy gdzieś tam wysłać w świat zapytanie i 
to troszeczkę schodzi, więc ukaranie takich ludzi nie zawsze jest takie szybkie, ale naprawdę 
reagujemy na wszystkie  takie  zgłoszenia.  W każdej  chwili  jeżeli  ktoś  coś takiego zauważy 
poprzez  aplikacje  lub  normalnie  poprzez  zgłoszenie,  zapraszamy  do  nas,  przyjmiemy 
zawiadomienie,  zawiadomienie  rozliczymy.  Można  to  mailowo  zgłosić,  więc  naprawdę 
rozliczamy tyle ile możemy.”

Pan Artur Jaroszewski  Przewodniczący Rady Miasta Płocka powiedział: „Może jeszcze jeśli 
Pan pozwoli w ramach komentarza czy odpowiedzi. Ja zgłaszam, że 365 dni w roku na 1-go 
Maja ten problem jest.”

Pan  Jacek Kożuchowski Naczelnik  podinsp.  Wydziału  Prewencji  Komendy Miejskiej  Policji 
powiedział: „Zdaję sobie z tego sprawę i naprawdę tylko w każdej chwili kiedy jesteśmy tam, 
na  pewno  policjanci  reagują,  ale  jeżeli  mamy  zgłoszenia  tak  samo  jadą  tam  patrole, 
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sporządzają z tego dokumentację, a  my naprawdę  rozliczamy te osoby w różnych formach, 
ale rozliczamy.” 

Pan Artur Jaroszewski Przewodniczący Rady Miasta Płocka powiedział: „Dobrze. Dziękuję za 
tą informację. Ja na pewno będę wracał do tego tematu tak długo jak długo będzie problem. 
Dziękuję.”

Pan radny  Michał Sosnowski Przewodniczący Komisji Inwestycji, Rozwoju i Bezpieczeństwa 
Miasta powiedział: „Dziękuję bardzo. Państwo radni  jakieś jeszcze pytania, uwagi? Nie widzę, 
więc przechodzimy do opiniowania, ponieważ jest to materiał sesyjny. Poproszę o uruchomienie 
pulpitów do głosowania.”

Wynik głosowania:
8 głosów – za  
0 głosów – przeciw
0 głosów – wstrzymujących się. 

Sprawozdanie ze swojej działalności Komendanta Miejskiego Policji w Płocku wraz z informacją 
o stanie porządku i bezpieczeństwa publicznego w Płocku w 2025  r.  zaopiniowano
pozytywnie. 

Ad. pkt 4  

Informacja Komendanta Miejskiego Państwowej Straży Pożarnej w Płocku o stanie 
bezpieczeństwa  miasta Płocka w zakresie ochrony przeciwpożarowej za 2025 r. stanowi 
załącznik nr 4 do protokołu.

Pan radny  Michał Sosnowski Przewodniczący Komisji Inwestycji, Rozwoju i Bezpieczeństwa 
Miasta powiedział: „Czy Państwo radni mają jakieś pytania, uwagi do materiału? Nie widzę, 
więc przechodzimy do opiniowania, ponieważ jest to materiał sesyjny. Poproszę o uruchomienie 
pulpitów do głosowania.”

Wynik głosowania:
8 głosów – za  
0 głosów – przeciw
0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Informacja Komendanta Miejskiego Państwowej Straży Pożarnej w Płocku o stanie 
bezpieczeństwa miasta Płocka w zakresie ochrony przeciwpożarowej za 2025 r. zaopiniowano
pozytywnie. 

Ad. pkt 5 

Informacja Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego o stanie bezpieczeństwa
sanitarnego miasta Płocka za 2025 r. stanowi załącznik nr 5 do protokołu.

Pan radny  Michał Sosnowski Przewodniczący Komisji Inwestycji, Rozwoju i Bezpieczeństwa 
Miasta powiedział: „Czy Państwo radni mają jakieś pytania, uwagi do materiału? Nie widzę, 
więc przechodzimy do opiniowania, ponieważ jest to materiał sesyjny. Poproszę o uruchomienie 
pulpitów do głosowania.”

Wynik głosowania:
8 głosów – za  
0 głosów – przeciw
0 głosów – wstrzymujących się.  
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Informacja Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego o stanie bezpieczeństwa
sanitarnego miasta Płocka za 2025 r. zaopiniowano pozytywnie. 
Ad. pkt 6 

Sprawozdanie Komendanta Straży Miejskiej w Płocku z działalności Straży Miejskiej za 2025r.  
stanowi załącznik nr 6 do protokołu.
 
Pan radny  Michał Sosnowski Przewodniczący Komisji Inwestycji, Rozwoju i Bezpieczeństwa 
Miasta  powiedział:  „Czy  Państwo radni  mają  jakieś  pytania  bądź  uwagi  do  materiału?  Nie 
widzę. Mieszkaniec bardzo proszę.”

Mieszkaniec miasta powiedział: „Panie przewodniczący, Szanowni  Państwo Radni, mieszkańcy! 
Sprawa bezpieczeństwa to nie tylko sprawa takiego normalnego funkcjonowania. Nie powiem, 
że  miasto  w  tym  przypadku  jest  niebezpieczne,  ale  sprawa  przygotowania  Płocka  proszę 
państwa funkcjonującego  ze strategicznym kompleksem do zdarzeń kryzysowych. Państwo do 
tego  zagadnienia  jak  również  państwo  jako  radni,  jak  również  dowódcy  poszczególnych 
organizacji pomocniczych pracujących nad bezpieczeństwem, pilnujący bezpieczeństwa, na to 
powinniście zwracać uwagę. Generalnie  Płock w mojej ocenie jest nieprzygotowany do zdarzeń 
kryzysowych jakie tutaj mogą zaistnieć, czyli sprawy związane z Orlenem. Ja tylko powiem tak 
w mojej  orientacyjnej  ocenie  mamy przekroczone  na  Orlenie  około  od  500  do  1000 razy 
krotność  zaliczenia  do zakładu dużego ryzyka.  Jest  to  olbrzymie zagrożenie  i  możemy się 
spodziewać  tutaj  zdarzeń  zarówno  takich  nieprzewidzianych  jak  związanych  z  awarią 
przemysłową  jak  i  zdarzeń  związanych  z  jakimś  konfliktem,  bo  rakieta  z  Obwodu 
Kaliningradzkiego do Płocka leci 3 minuty i nawet nie zdążymy zareagować. Natomiast wiemy 
dokładnie co się dzieje w tej chwili na Bliskim Wschodzie.  Izrael miał być bezpieczny, miał 
mieć kopulę żelazną  i się okazuje,  że ta kopuła też nie jest pewna i potrafią rakiety i drony 
przelecieć  i  zbombardować.  Drugie  niebezpieczeństwo  to  zagrożenie  powodziowe  i  też  w 
państwa działaniach powinno to być.  Ja powtarzam to już powiem nie po raz pierwszy ale 
dziesiąty czy 50. Płock powinien być wyjątkowo starannie zaplanowany  i te działania, które 
teraz tutaj  do mnie docierają jak i również do mieszkańców o  strategii, którą państwo przyjęli 
i który teraz jest przyjmowany - plan ogólny miasta są to rozwiązania niestosowne dla Płocka. 
Zdziwiłem się tutaj, że Pan przewodniczący powiedział, że wczoraj były konsultacje radnych, bo 
niektórzy radni o tym nie wiedzieli, natomiast na konsultacjach mieszkańców nikogo z radnych 
nie było. Niektórzy byli, niektórzy nie wiedzieli i nie byli. Mam już takie informacje, bo wczoraj 
rozmawiałem, dzisiaj rozmawiałem z niektórymi. Proszę państwa, nie wiem co zrobicie ale ta 
strategia  ten  plan  ogólny,  który  tutaj  jest  przygotowany,  jest  powiem  niestosowny  i  nie 
możemy z tym czekać aż się w którejś tam kadencji po waszej kadencji radni czy samorząd czy 
samorządy przekładają, że to co tutaj jest ustalane jest nieodpowiednie. Powstaje wielki chaos 
przestrzenny. Proszę państwa zwracam uwagę jeszcze na jedno, na most. Jest duże zagrożenie 
awarią budowlaną jak i awarią, katastrofą budowlaną jak i  zarówno katastrofą ekologiczną. 
Starego mostu 90 letniego nie powinniśmy dociążać. Ja złożyłem w tej sprawie trzy wnioski i 
trzy mamy odpowiedzi odpowiednich służb.  Powiem, że jestem zbulwersowany tym, że do 
tego zagadnienia,  że  tak  powiem,  służby tak podchodzą. Były tam oglądy. Proszę państwa, 
naocznie się tego nie zbada. Jest to bezpieczeństwo ogólnie. Możecie spowodować katastrefę 
budowlaną, katastrofę ekologiczną i może być dziesiątki czy setki poszkodowanych tutaj w tym 
i wielki problem. Także  zwracam uwagę na to. Ja jako doświadczony inżynier 56 lat pracujący 
w budownictwie,  patrzę  na  to  działanie  i  powiem przy  pierwszej  okazji  trzeba  się  z  tego 
wycofać, a ta okazja będzie pierwsza  przy projektowaniu tej kładki. Miejski Zarząd Dróg nie 
dostarczy  projektantowi  informacji  niezbędnych  do  zaprojektowania.  Nie  wiemy  jakie  są 
miejsca newralgiczne, bo to jest nie do wykrycia - mikropęknięcia. Drugi element i wczoraj już 
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poruszałem nie wszyscy słyszeli – to sprawa tego drugiego etapu nabrzeża. Proszę państwa, 
najbardziej  atrakcyjny  odcinek  Płocka  obszaru  Płocka  chcemy  zniszczyć  nieprzemyślanymi 
działaniami. Na pierwszym etapie  państwo rzeście zrobili zagospodarowanie nieprzystosowane 
do uwarunkowań. Na drugim próbujecie zrobić to samo. Ja złożyłem wniosek i państwo tutaj 
jako radni  w tym też optujcie  żeby odstąpić  od takiego działania  jakie  tutaj  jest  robione. 
Wczoraj  na  swoim  koncie  facebookowym  zamieściłem  linki  co  to  jest  bulwar,  co  to  jest 
promenada, co to jest  Riwiera.  Proszę państwa Płock ma tak wspaniałe warunki  położenia 
tutaj, że może być miastem leżącym na wszystkich kierunkach integracji europejskiej, czyli 
wielki tutaj potencjał do rozwoju. Jest w pobliżu miejsca na centralny węzeł multi-modalny. 
Płockie nabrzeże możemy wykształtować jako nadrzeczną Riwierę. Przeczytajcie państwo sobie 
co  to  znaczy  Riwiera,  bo  wielokrotnie  tutaj  się  przewraca  czy  jest  używane  słowo 
zrównoważony rozwój.  Zrównoważony rozwój polega na tym, że nasze funkcjonowanie nie 
może  być  kosztem  umniejszania  szans  następnych  pokoleń.  Jeżeli  będziecie  państwo  tak 
kształtowali  Płock  jak  kształtujecie,  to  umniejszacie  możliwości  rozwoju  miasta  i 
funkcjonowania następnych pokoleń, które tu w Płocku będą żyły. Także zamieściłem w swoim 
wniosku dwa zdjęcia z 1982 roku, gdzie pokazuję jaki był poziom wody. Poziom wody był z 
góry filaru, czyli fachowo to się nazywa z oczepem filaru.”

Pan radny  Michał Sosnowski Przewodniczący Komisji Inwestycji, Rozwoju i Bezpieczeństwa 
Miasta powiedział: „Dziękujemy. Ja widziałem Pana pismo i widziałem odpowiedź prezydenta, 
które  dostaliśmy na skrzynki jako radni.”  
 
Pan Jan Wyrębkowski mieszkaniec miasta powiedział: „Panu przewodniczącemu dam tutaj, 
żeby  miał  pogląd,  co  należy  wdrażać  i  jak  należy  podchodzić.  Naprawdę  Płock  może  być 
miastem,  które  będzie  wizytówką  Polski,  a  na  pewno  będziemy  z  niego  dumni,  jeżeli  do 
zagadnienia inaczej podejdziemy. Dziękuję.”

Pan radny  Michał Sosnowski Przewodniczący Komisji Inwestycji, Rozwoju i Bezpieczeństwa 
Miasta powiedział: „Dziękujemy bardzo. Przechodzimy do opiniowania materiału. Poproszę o 
uruchomienie pulpitów do głosowania.”

Wynik głosowania:
8 głosów – za  
0 głosów – przeciw
0 głosów – wstrzymujących się.  

Sprawozdanie Komendanta Straży Miejskiej w Płocku z działalności Straży Miejskiej za 2025r.   
zaopiniowano pozytywnie. 

Akt pkt 7 

Informacja na temat zaawansowania inwestycji dotyczącej naprawy i przywrócenia do użytku 
odcinka drogi łączącego ul. Górną z ul. Rzeczną stanowi załącznik nr 7 do protokołu.

Pan radny  Michał Sosnowski Przewodniczący Komisji Inwestycji, Rozwoju i Bezpieczeństwa 
Miasta powiedział: „Pan radny przewodniczący Tomasz Maliszewski.”

Pan  radny  Tomasz  Maliszewski  Wiceprzewodniczący  Rady  Miasta  powiedział:  „Panie 
Przewodniczący,  Państwo  Radni,  Szanowni  Państwo!  Od  kilku  lat  dostajemy  taką  samą 
informację, czyli dostajemy taką ogólną informację, że droga jest za wąska, że droga ma duży 
spadek,  że  nie  wykupione  są  tereny  trzeba  ją  poszerzyć  i  to  są  te  ogólne   informacje, 
natomiast nie dostajemy żadnych konkretów. Teraz MZD posiliło się i  napisało dwa zdania. 
Myślałem, że naprawdę będzie nam przekazany jakiś harmonogram, a napisane zostało,  że ta 
inwestycja zostanie zrealizowana  po 2027 rok.  Czyli co w 2030, 2035? Chciałbym poznać tak 
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naprawdę, jaki jest realny termin tej realizacji  i z jakiego powodu ta inwestycja jest cały czas 
opóźniana? Poproszę o jakąś informację.” 

Pan radny  Michał Sosnowski Przewodniczący Komisji Inwestycji, Rozwoju i Bezpieczeństwa 
Miasta powiedział: „Kto udzieli odpowiedzi? Pan dyrektor Tomasz Żulewski, proszę bardzo.”

Pan Tomasz Żulewski  Dyrektor MZD powiedział: „Panie Przewodniczący Szanowni Państwo. 
Ten kawałek odcinka tej drogi 150 metrów w tym roku będzie wprowadzone do budżetu na rok 
przyszły, czyli projektowanie  bo musimy wykonać decyzję ZRID. Tak, jak pan radny powiedział 
musimy pozyskać tereny, bo tam naszego pasa drogi działki gminnej jest 3 metry, więc tutaj 
nie możemy nic podnieść z tą drogą żeby uzyskać odpowiednie spadki - niweletę drogi dla 
pieszych. W związku z powyższym sam podjąłem decyzję,  że w tym roku na rok przyszły 
zostanie  wprowadzone do budżetu zadanie inwestycyjne.  Tylko mamy projekt  i  zobaczymy 
jakie  to  będą koszty  i  później  oczywiście  będziemy rozmawiali  już  o  kwestii  już  realizacji 
powyższego zadania.”

Pan radny  Michał Sosnowski Przewodniczący Komisji Inwestycji, Rozwoju i Bezpieczeństwa 
Miasta powiedział: „Dziękuję bardzo.” 

Ad. pkt 8 

Opiniowanie projektów uchwał na najbliższą sesję Rady Miasta Płocka.  

Pan radny  Michał Sosnowski Przewodniczący Komisji Inwestycji, Rozwoju i Bezpieczeństwa 
Miasta powiedział: „Tradycyjnie na początek mamy dwie uchwały finansowe. Widzę, że mamy 
jakieś autopoprawki, one się chyba pojawiały dziś, bo rano jeszcze ich nie było jak patrzyłem. 
Może poprosimy skarbnika, żeby rozwinął o co chodzi w autopoprawce do WPF.”

Pan  Wojciech Ostrowski  Skarbnik Miasta powiedział:  „Dzień dobry. Witam Państwa! Jeśli 
chodzi  o  autopoprawkę  to  tym  razem rzeczywiście  są  bardzo  drobne  zmiany.  Największe 
zmiany to zmniejszenie wydatków na  budowie kolorowego placu zabaw w Paru Północnym  -
20 tysięcy i przeznaczenie tych 20 tysięcy na dołożenie pieniędzy to modernizacja amfiteatru. 
Druga taka istotniejsza rzecz to jest zwiększenie i dochodów i wydatków jeśli chodzi o ochronę 
ludności  i  obronę  cywilną  o  56  tysięcy.  Pozostałe  rzeczy  są  jeszcze  drobniejsze,  więc  ta 
autopoprawka w zasadzie  tym razem niewiele wnosi.”

Pan radny  Michał Sosnowski Przewodniczący Komisji Inwestycji, Rozwoju i Bezpieczeństwa 
Miasta powiedział: „Okej. Dziękuję bardzo.” 

Pani Małgorzata Struzik Wiceprzewodnicząca Rady Miasta powiedziała: „Dlaczego są zmiany 
na tym zadaniu?”

Pan  Wojciech  Ostrowski  Skarbnik  Miasta  powiedział:  „Wynika  to  z  oszczędności  po 
przetargowych.”

Pan radny  Michał Sosnowski Przewodniczący Komisji Inwestycji, Rozwoju i Bezpieczeństwa 
Miasta powiedział: „Dziękuję bardzo. Czy Państwo radni mają jakieś uwagi lub pytania? Nie 
widzę.  W  związku  z  tym  przechodzimy  do  opiniowania.  Poproszę  najpierw  o  pulpit  do 
głosowania nad WPF.”

Wynik głosowania:
6 głosów – za  
0 głosów – przeciw
2 głosy – wstrzymujące się. 

Projekt uchwały pomieszczony na druku nr 452 został zaopiniowany pozytywnie
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Pan radny  Michał Sosnowski Przewodniczący Komisji Inwestycji, Rozwoju i Bezpieczeństwa 
Miasta powiedział: „Przechodzimy do opiniowania projektu uchwały na druku 453 w sprawie 
budżetu na bieżący rok. Proszę o uruchomienie pulpitów do głosowania.”

Wynik głosowania:
6 głosów – za  
0 głosów – przeciw
2 głosy – wstrzymujące się.  

Projekt uchwały pomieszczony na druku nr 453 został zaopiniowany pozytywnie. 

Pan radny  Michał Sosnowski Przewodniczący Komisji Inwestycji, Rozwoju i Bezpieczeństwa 
Miasta powiedział: „Przechodzimy do punktu kolejnego projektu uchwały pomieszczonego na 
druku nr 447 dotyczącego  ustalenia wysokości miesięcznego wynagrodzenia dla prezydenta 
Miasta Płocka. Czy Państwo radni mają jakieś uwagi lub pytania? Nie widzę. W związku z tym 
przechodzimy do opiniowania. Poproszę  o uruchomienie pulpitów do głosowania.”

Wynik głosowania:
7 głosów – za  
0 głosów – przeciw
0 głosów – wstrzymujących się. 
1 brak głosu. 

Projekt uchwały pomieszczony na druku nr 447 został zaopiniowany pozytywnie.
 
Pan radny  Michał Sosnowski Przewodniczący Komisji Inwestycji, Rozwoju i Bezpieczeństwa 
Miasta powiedział: „Przechodzimy do punktu kolejnego projektu uchwały pomieszczonego na 
druku  nr  448  w  sprawie  delegowania  przedstawicieli  Rady  Miasta  Płocka  do  Komisji 
Bezpieczeństwa i Porządku. Czy tu są jakieś uwagi lub pytania? Nie widzę.  W związku z tym 
przechodzimy do opiniowania. Poproszę o uruchomienie pulpitów do opiniowania. Jednogłośnie 
za. Dziękuję.”

Wynik głosowania:
8 głosów – za  
0 głosów – przeciw
0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Projekt uchwały pomieszczony na druku nr 448 został zaopiniowany pozytywnie

Pan radny  Michał Sosnowski Przewodniczący Komisji Inwestycji, Rozwoju i Bezpieczeństwa 
Miasta powiedział: „Przechodzimy do punktu kolejnego projektu uchwały pomieszczonego na 
druku nr  440 dotyczącego sprzedaży  nieruchomości  stanowiącej  własność  Gminy –  Miasto 
Płock oznaczonej jako działka nr 2906/173 o powierzchni 0,1248 ha położonej w Płocku przy 
al.  Armii  Krajowej  na  rzecz  dotychczasowych  użytkowników wieczystych.  Czy  tu  są  jakieś 
uwagi lub pytania? Nie widzę.  W związku z tym przechodzimy do opiniowania. Poproszę o 
uruchomienie pulpitów do opiniowania. Jednogłośnie za. Dziękuję.”

Wynik głosowania:
8 głosów – za  
0 głosów – przeciw
0 głosów – wstrzymujących się. 

Projekt uchwały pomieszczony na druku nr 440 został zaopiniowany pozytywnie.

Pan radny  Michał Sosnowski Przewodniczący Komisji Inwestycji, Rozwoju i Bezpieczeństwa 
Miasta powiedział: „Przechodzimy do punktu kolejnego projektu uchwały pomieszczonego na 
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druku  nr  451  w  sprawie  uzgodnienia  projektu  realizacji  inwestycji  celu  publicznego  pn.: 
„Rozbudowa sieci kanalizacji deszczowej w ul. Dobrzyńskiej (dz. nr 6 obręb nr 4 i dz. nr 4/6 
obręb nr 8) w Płocku.” na działkach: 6 obręb 4, 4/6 obręb 8 wchodzących w skład Zespołu 
Przyrodniczo - Krajobrazowego Jaru Rzeki Brzeźnicy. Czy tu są jakieś uwagi lub pytania? Nie 
widzę.  W związku z tym przechodzimy do opiniowania. Poproszę o uruchomienie pulpitów do 
opiniowania. Jednogłośnie za. Dziękuję.”

Wynik głosowania:
8 głosów – za  
0 głosów – przeciw
0 głosów – wstrzymujących się. 

Projekt uchwały pomieszczony na druku nr 451 został zaopiniowany pozytywnie.

Ad. pkt 9 

Sprawy różne. 

W tym punkcie głos zabrała Pani Małgorzata Struzik Wiceprzewodnicząca Rady Miasta: „Panie 
Przewodniczący, Szanowni Państwo. Ja mam pytanie: kto  jest odpowiedzialny za sprzątanie na 
ścieżkach rowerowych? Mieszkańcy są zbulwersowani faktem, że jest tam dużo szkła.”

Pan radny  Michał Sosnowski Przewodniczący Komisji Inwestycji, Rozwoju i Bezpieczeństwa 
Miasta powiedział: „Nie wiem czy nie MZD, ale dyrektor zdążył opuścić aulę. Przekażemy na 
sesji to pytanie.”   

Ad. pkt 10

Zakończenie posiedzenia.

Pan  radny Michał  Sosnowski Przewodniczący  Komisji  Inwestycji,  Rozwoju  i  Bezpieczeństwa 
Miasta powiedział: „Dziękuję bardzo. Czy ktoś z Państwa radnych chciałby zabrać głos? Nie widzę, 
zamykam posiedzenie. Dziękuję bardzo.”

Protokołowała:

Dorota Brzozowska                                         Przewodniczący Komisji 
                       Inwestycji, Rozwoju i 

   Bezpieczeństwa Miasta 
  
           /-/ Michał Sosnowski  

Załączniki do protokołu:

Projekt uchwały pomieszczony na druku nr 452, 453, 447, 448, 440, 451.

(*) – usunięto dane osobowe na podstawie art. 5 ust. 2 ustawy z 6 września 2001 roku
        o dostępie do informacji publicznej (t.j. Dz.U. z 2022 r. poz. 902) 
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